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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Η Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων της Αυστραλίας επιθυμεί να εκφράσει τις ειλικρινείς 
ευχές της, στην Τζένη Μικάκου και να την ευχαριστήσει για την υποστήριξή της κατά τη διάρκεια της 
θητείας της στην Κυβέρνηση της Πολιτείας της Βικτώριας. 

Θέλουμε να τονίσουμε και να υπογραμμίσουμε αυτό που θεωρούμε ως κορυφαία στιγμή 
στην πολιτική ιστορία της Αυστραλίας, όταν η Τζένη Μικάκου έγινε η πρώτη Αυστραλιανή Βουλευτής 
που ανέφερε την Ελληνική Γενοκτονία μέσα στο Κοινοβούλιο πριν από σχεδόν 15 χρόνια. 

Για μια γενιά Ελλήνων που είχαν εγκαταλείψει την ελπίδα, ότι οποιοσδήποτε πολιτικός στην 
Αυστραλία θα μπορούσε να δώσει προσοχή σε αυτό το πολύ σημαντικό ζήτημα, η Τζένη Μικάκος 
αναπτέρωσε την ελπίδα και την ενέργεια της κοινότητάς μας, να αγωνιστεί για την αναγνώριση και 
παρείχε την ώθηση στους άλλους να ακολουθήσουν τα χνάρια της. 

Τρία χρόνια αργότερα, η Ελληνική Γενοκτονία αναγνωρίστηκε από το Κοινοβούλιο της Νότιας 
Αυστραλίας, ακολουθούμενη από το Κοινοβούλειο της Πολιτείας της Νέας Νότιας Ουαλίας το 2013. 
Και στις δύο περιπτώσεις, οι υποστηρικτές αυτών των προτάσεων αναφέρθηκαν στην ομιλία της 
Τζένη Μικάκου, στο Κοινοβούλιο. 

Εχουμε μια μεγάλη και με ποικιλία διαφορετικών απόψεων για πολλά θέματα, κοινότητά. 
Ωστόσο, θεωρούμε ότι η κοινότητά μας στο θέμα απόδοσης ευχαριστιών στο πρόσωπο της Τζένη 
Μικάκου για τα χρόνια υπηρεσίας της στην κοινότητα της Βικτώριας είναι αναμφισβήτητη.Με την 
στάση τηςκατάφερε να λάμψη ένα φλέγον ζήτημα που αφορά όλους τους Ελληνες και ταυτόχρονα να 
ενθαρρύνει έτσι τις νέες γενιές των Ελλήνων να πολεμήσουν για τη δικαιοσύνη και την αναγνώριση 
της Γενοκτονίας μας ενάντια σε μια ενεργή εκστρατεία άρνησής της. 

Την ευχαριστούμε και της ευχόμαστε ότι καλύτερο στις μελλοντικές της προσπάθειες 
γνωρίζοντας ότι θα κατέχει πάντα μια ξεχωριστή θέση στις καρδιές όλων των Ελλήνων του Πόντου. 

 

Good health and God bless Jenny. 

 
Υεϊαν κ’ευλοϊαν 
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